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Akikkel nem békülünk
A keresztyén szeretet parancsát kö­

vetve a magyarság kész soraiba fogadni, 
hajlandó kibékülni azokkíilahüj^ökkel, 
akiket a kormányzó amneszlBTrentlelete a 
megbocsájtásra érdemeseknek talál. Fá- 
tyolt borítunk a múltra, feledjük a tör­
ténteket és várjuk, hogy akik megtévesztve, 
vagy félrevezetve vétkeztek a nemzet el­
len, azok most kétszeres erejüket állítják 
sorompóba az ország talpraáílitása érdeké­
ben. Reméljük, hogy nem csalódunk... A 
keresztyén szeretet melegében azonban 
olyanok is akarnak részesülni, akiket a 
magyarság nem fogadhat többé sorai közé, 
akikkel, ha nem akar harakirit elkövetni, 
sohasem szabad szóbaállni. A sötétség lo­
vagjai, a földalatti misztériumok fanatikus 
bolondjai, az Isten, király és haza ádáz 
ellenségei, a társadalom zsonglőrjei és 
báránybőrbe bujt farkasai azok: a szabad- 
kömivesek. Akik a páholyok titokzatos mé­
lyeben kulturemberhez nem illő hókusz­
pókuszok között rettenetes bomlasztó mun­
kát végeztek és végeznek, akik az ember­
szeretet jelszava alatt szemrebbenés nél­
kül kergettek bele a világot a borzalmas 
háborúba, a sorsdöntő forradalomba és a 
bolseviki őrületbe.

Ezekkel a szabadlábon élő örökös 
vádlottakkal az amnesztia-rendelet és a 
kiengesztelődós politikája dacára sem bó­
kul ki a magyar nemzet soha. Ók azok, 
akik nem akarhatnak, nem tudhatnak meg­
javulni, nem tudhatnak velünk együttdol­
gozni sohasem, mert más a stivük. más 
a lelkűk, más a gondolatuk, érzésük, vá­
gyuk', mindenük. Egy egészen ellentétes 
külön világ az övéké, amelytől áthidalha­
tatlan mélységes szakadék választja el a 
miénket. A mi szemünk Krisztusra van 
irányítva és szivünket a haza feltámadá­
sának nemes és tiszta vágya tartja le­
kötve, — nekik hatágú zsidó-csillag a ve­
zetőjük és szivükben csak a keresztyónség 
elleni évezredes vakbosszu tisztátalan és 
becstelen vágya uralkodik.

Ezekkel a megrendszabályozott go­
nosztevőkkel sohasem békülhet ki a ma­
gyar nemzet úgy, hogy visszaadja nekik 
azt a mozgási szabadságot, amelyet a bű­
nös, liberális korszak biztosított számukra. 
Nem békülhet ki, mert akkor egyenesen 
maga adja ellenségeinek kezébe azt az 
orgyilkos tőrt, amelyet már egyszer oly 
alávaló, hitvány módon döftek bele tes­
tébe. ók azok, a szabad kőm Ívesek, akik­
kel nem békülünk ki sohasem..,

Már felbocsátották a kísérleti lég­
gömböt, már híreket adnak közre arról, 
hogy a kormány azon gondolkozik, hogy 
a szabadkőműves páholyok felfüggesztett 
működését ismét megengedi, feketével be­
vont helyiségeiket visszaadja.
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dolal ellen. Tiltakozunk az ellen, hogy 
nemzetrombolo, bomlasztó munkájukat ha- 

! tósági segéd eltel ott folytathassák, ahol 
i sikerült okét megállítani. Hiszen közülök 
í is a legkülönbek, megiszonyodva hagyták

Mi történik a távol Keleten?
Egy arab tudós előadása

Tudvalévő, hogy az ántáut szabadságot 
es függetlenséget ígért a Keletnek, amely hitt 
neki és csak most látja, mennyire csalódott 
hitében. Hogy az ántáut miként bánt el a Ke­
lettel. arról érdekes és szakszerű előadásban 
számolt be Európa egyik legnagyobb orientalis­
tája és Arábi-kutatója, dr Maiik Berlinben. A 
hires tudós többek között a következőket 
mondotta :

Egyptomnak, melyet Anglia a világ- 
■ háború alatt keleti és középtengeri hadmüve- 
i leti támpont gyanánt használt fel, megígérték 
; a protekturátus felfüggesztését, a teljes poli­

tikai szabadságot, sőt a szövetséget is. A 
békeszerződés megkötése után Anglia vonako­
dott ezeket . z Ígéreteket beváltani, s csak 
egy veszedelmesen fenyegető lázadás után ha­
tározta cl magát arra, hogy Lord Meilnei ve­
zetésével bizottságot küldjön Egyptomba.

— Lord Meilner tárgyalásokat kezdett a 
felkelőkkel és az egytomi nemzeti tanáccsal és 
némi huza-vona után beleegyezésül adta az 
önálló és független Egyptom kikiáltásához. 
Erre az egyezségre azonban1 azt mondotta 
Lord Curscn az urak házában, hogy „Lord 
Meilner magánakciója az angol kormányt semmi­
képen sem kötelezheti“. Most aztán újabb tár­
gyalások vannak folyamatban. Az egyptomi 
nemzeti tanács Parisba utazott, de Egyptoni- 
ban nem várták bo az eredményt, mert ismét 
zendülés tört ki a függetlenség érdekében.

—- A'ábiában szent háborútól tart az. 
antant és azért megbeszélést folytatott a mok­
kái nagy seriffel, Husszeinnal, hogy annak 
segítségét biztosítsa a maga számára. Husszein 
még 1916 január elsején megkötötte Angliával 
az úgynevezett Mac-Mahon szerződést, amely 
szerint vallási alapú segítséget Ígért Angliának, 
ha a felállítandó egységes és szabad Arábia 
főuralmát, mely az arab tartományokra és az 
arab tartományokra és az ázsiai Törökországra 
vonatkozik, neki biztosítja.

Husszein e szerződés kapcsán Anglia kí­
vánságára proklamálta Törökországtól való 
függetlenségét. Anglia viszont elismerte öt mint 
Hedzsasz független királyát, aminek fejében 
Husszein felhívta az arabokat a török elleni 
háborúra. Eiai, különösen Fejről bejárták Ará­
biát és az arab törzseket a törökök ellen la­
zították. S bár Eejzalt annak idején kinevez­
ték Szíria független királyává, a „király“ ma 
mégis számkivetésben él Európában és sem 
Londonban, sem Parisban, sem Rómában nem 
akarják többé ismerni. Atyja sem járt külön­
ben, mert bár a népszövetséget kérte arra, 
hogy Angliát a macmahoni szerződés végrehaj­
tására kötelezze, — a szabad Arábiáról még 
ma sem lehet beszélni.

— Palesztinát nemcsak szabaddá nyilvá­
nították, hanem lakosságának megkérdezése 
nélkül odaadták a zsidóknak, hogy Zsidóorszá­
got létesitsenek ott, jóllehet alig két százaléka 
zsidó a népességnek, s ez a szám még a be­
vándorlónak hozzászámitásával sem rúg többre 
hétnél.

; ott a vukondok-inüliclyeket. mikor lehui- 
I lőtt szemükről a hályog és felismerték a 
j rejtett célzatot és látták, mily végpusztu­

lásba döntöttek ezt a szerencsétlen orsz»- 
' got es johb sorsra érdemes magyar ne;n- 
; zetet.

Szíriát, mely a VI. század óta egysé­
ges terület volt, művésziesen négy részre" da­
rabolták. miután már előbb kihasították Pa­
lesztinát belőle. A sevrösi békeszerződés füg­
getlen államnak nyilvánítja ugyan Szíriát, az 
egész ország francia katonasággal van mégis 
megrakva.

Mezopotámiában ugyancsak ez a hely­
zet áll fönn azzal a különbséggel mégis, hogy 
angol katonák állják el az utakat és tartják 
megszállva a vasutakat.

— Örményországban, mely az antant 
oldalán vérzett, az egész világon védelmező 
után kutat. Kisázsiában Musztafa Kemal ural­
kodik, akit antant-kivánságra Konstantinápoly­
ban halálraítéltek, akinek elismerésérői azon­
ban minek dacára is tárgyal az antant, a török 

' kormánnyal.
— Perzsia hasonlóképen, harcban áll füg­

getlensége és önrendelkezési joga érdekében. 
Sajnos, a legfontosabb helyek Anglia kezében 
vannak, s tekintettel arra a szerződésre, ame­
lyet Anglia a Perzsa kormánnyal kötött, amely­
nek értelmében Anglia pénzügyi segítséget 
ígért Perzsiának bizonyos politikai, gazda­
sági és katonai engedmények ellenében, — 
Perzsia ma valójában nem egyébb. mint az an­
gol világuralom egyik tehetetlen gyarmata.

— Indiában, ahol nemrégen még a mo­
hamedánok segítségével uralkodott. Anglia, ma 
a hinduk és muzulmánok békés egyetértésben 
élnek és önkormányzati szabadságra töreksze­
nek. Bár Anglia, hogy a hinduk lázadását meg­
előzze, ausztráliai és kanadai mintára bizonyos 

I függetlensóget és autonómiát engedélyezett 
j India számára még 1917-ben, — az egyez- 
| meny még ma sincs végrehajtva és ma is a régi 

állapotok uralkodnak ott.
— A szövetkezett mohamedánok és hin­

duk képviselőket küldtek a béketárgyalásokra 
és egyes hatalmakhoz is, igy az Egyesült 
Államokba, de ezek eredmény nélkül tértek 
vissza, s most passzív rezisztenciát folytatnak 
Indiában az angolok ellen.

. . . így élnek ma az antant által átala­
kított távol Keleten és „élvezik“ a „béke ál­
dásait !“

Megbukott a francia kormány
Paris, jan. 13. (N. St. t. j.) A francia 

kormányt tegnap a túlnyomó többség lesza­
vazta. Leygues miniszterelnöknek azt az indít­
ványát, hogy három interpellációra később vá­
laszolhasson, nem fogadták el, azért az egész 
kormány beadta lemondását. A sok miniszter­
elnökjelölt közül legtöbb esélye Briandnak van 
de emlegetik Poincarét is.

Postássztrájk Ausztriában
Becs, jan. 13. (Nemzeti St. tel, jel.) A 

lapok közlése szerint a postássztrájk egész 
Ausztriában tovább terjed.



2. Oldal

A pénz és gazdálkodás
Az. uj magjai- pénzügyminiszter szépen 

hangzó pénzügyi programmja dacára is egyre 
szégyenletesebben sülyed a magyar korona ér­
téke Zürichben. Ma már ott tartunk, hogy alig 
adnak valamit a hajdan értékes magyar pénz­
ért a semleges pénzpiacon és az elértéktele­
nedés processusa egyre kérlelhetetlenebből 
folytatja útját a teljes elsülyedés felé. A 
Reichspost egyik legutóbbi számában a fenti 
ebnen érdekes fejtegetést közöl erről a tárgy­
ról, s többek között a következőket mondja :

— A korona folytonos sülyedése Zürich­
ben, s ezzel szemben az idegen valuták álta­
lános erősödése, valamint az Osztrák-Magyar 
Bank folyamatban lévő likvidaciója és a rette­
netes bankjegy inflációnak az államháztartásra 
és a nemzetgazdaságra való hatása már azo­
kat a széles köröket is érdekelni kezdi, arao- . 
lyeket eddig a pénzprobléma nem érdekelt. i 
Nemcsak olyanok foglalkoznak inár e kérdés- > 
sei. akik egész életüket a praktikus banküzlet- J 
ben töltötték, hanem olyanok is. akik eddig I 
csak annyit tudtak a bankról, hogy ott szám- I 
lát lehet nyitni és fogalmuk sincsen a dolog 
gazdasági jelentőségéről. Csak az érdekli őket, 
hogy milyen lesz az uj fizető eszköz : reform­
pénz, államjegy, vagy arany járadék ?

— A pénzbőségnek természetesen több i 
oka van. melyekre rámutatni fölösleges, de 
mindenki tudja, hogy a legyőzött államok ma 
rettenetes deficittel dolgoznak. A nemzeti gaz­
dálkodás, amely természetesen nagyon meg­
érzi a pénz elértéktelenedését, nem tud eleg 
értéket adni az államnak, amely kénytelen 
igénybevenni a bankóprést. A jelenlegi helyze­
tükben alig életképes államok nyomasztó hitel­
szükséglete eredményezi azután a bankjegy­
inflációt. Ma már nem lehet kétség az iránt, 
hogy a bankóprés működésének csak ideigle­
nes beszüntetése is nem jelenthetne mast az 
államra nézve mint a kincstári és magángaz­
dálkodás teljes összeomlását. Még a íegfuka- 
rabb takarékosság mellett sem tudná az állam 
elérni, hogy bizonyos feladatokat a befolyó jö­
vedelmekből tudjon elvégezni. Hogy csak egyet 
említsünk, a tisztviselők természetbeni ellátá­
sának beszüntetése a legszélesebb körökben 
volna katasztrofális, s a hivatalok csökkentése 
is csak oly módon volna eredményes, ha nekik 
alkalom adatik más existentia megalapozására. 
S ha ma az a jelszó, hogy az államháztartás 
improduktív ágát részben kisebbítsük, akkor 
az emberek nagy tömegét tennök ki az utcára 
s azjállitólag improduktív munka helyett munka­
nélküliséget ragasztanánk a nyakukba.

— Minden pénzügyi és gazdasági gyó­
gyulás folyamatnak első és legszükségesebb 
föltétele az, hogj helyreállítsuk a munka fel­
vételének lehetőségét mindazok számára, akik 
dolgozni akarnak. Csak akkor lesz valóban le­
hetséges gazdálkodásról beszélni, ha mindenki 
számára megfelelő munkaalkalmat tudunk biz­
tosítani. ha megindítjuk a termelést és munkánk 
eredményét megfelelő ellenértékkel tudjuk ki­
cserélni.

— Ezt a célunkat természetesen csak a 
külföld segítségével érhetjük el. Az antant tár­
gyal » hitelről, amellyel rajtunk segíteni akar. 
Nekik kell rajta lenni, hogy a segítség való­
ban segítség legyen és ne alamizsnát adjon az 
antant, ha tényleges eredményt akar elérni. 
Hiszen a győztesekre nézve sincs eddig meg­
oldás a gazdasági kérdésben, amig az egyik 
oldalon termelnek, a másikon ellenben nem 
vásárolnák, amig Európának nagyobbik részét 
az élelmiszer, nyersanyag és szénhiány gátolja 
meg abban, hogy talpraállásának nagy mun­
káját megkezdje.

— Csakis az állami költségvetésnek kül­
földi hitel utján való állandósítása és megerő­
sítése ma az az egyetlen eszköz, amelv az 
élelmiszernek, nyersanyagnak és szénnek kül­
földről való beszerezhetése céljából oly na<'y 
mértékben igénybevett bankóprés működését 
megállíthatja. Az állami hitel működését sem 
érhetjük el másként, mint egv energikus cél­
tudatos vagyondézsma utján. Mindenekelőtt 
azonban kell, hogy a gazdaság éljen és dol­
gozzék az államban, kell hogy az ipar keres­
kedelem és mezőgazdaság nyersanyaghoz és
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szénhez jusson és a munka egész erejével 
folytatódjék és megadassák az államnak az. 
ami az államé.

Ha a termelést minden vonalon feivesz- 
szük. akkor és csakis akkor lesz lehetséges 
természetes eszközökkel egy uj pénz teremté­
sének problémáját szabályozni, s csak azután 
egészséges gazdasági életünknek tükörképe 

I egy egészséges és valóban értékes pénzjegy. 
: Minden más kísérlet kisegíthet ugyan bennün- 
i két időről-időre, végeredményben azonban mégis 
1 a teljes összeomlást fogja magával hozni,

— Az összedolgozás iránti jóakarat és 
annak belátása, hogy Európa romokban heverő 
gazdasági életének talpraállitása csakis a világ 
minden országána k erre a munkára való egye­
sülése utján jöhet. — sehol sem hiányzik. Meg 
kell hát a munkát mielőbb kezdeni.

Románia hadi készülődései
Nagyszeben, jan. 13. (Nemz St. tel. jel.) 

Eg ripalánkáról, Temesvárról. Nagyszebenből 
érkezett hírek szerint naponta 50—GO vag- 
gonból álló katonavonat megy Besszarábia felé. 
A vasúti robbanások napirenden vannak. — 
Romániában nagy az izgalom a bizonytalan 
helyzet miatt.

Az internáltakra nem terjed ki 
az amnesztia

Budapest, jan. 13. (N. Rt. t. j.) Több 
oldalról felvetették azt a kérdést, vájjon a 
Kormányzó amnesztia rendelnie az inter­
náltakra is vonatkozik-e.

Ez ügyben Tomcsányi Vilmos Pál 
igazságügyminiszter a következőkép nyi­
latkozott :

— A Kormányzó kegyelmi elhatáro­
zásánál világosan megjelölte azokat a ke­
reteket. amelyek között a kegyelmi elő­
terjesztéseket meg kell tenni. A kegyelmi 
tény azokra vonatkozik, akiknél bűnvádi 
eljárás alá tartozó cselekményekről van 
szó. Azoknál pedig, akiket internáltak, a 
hatóságok nem állapítottak meg olyan cse­
lekményt, amely a büntető törvénykönyv 
szerint büntetendő volna. Kétségtelen .te­
hát, hogy az internáltakra a kegyelem nem 
vonatkozik.
WIV.MU. IgSTITFIT'"ffaJIJ .... .............................................. . ■ ■■■■-

Takarékossági bizottság 
Becsben

Becs, jan. 12. Az a miniszterközi bizott­
ság. mely a minisztertanács határozata alapján 
egy takarékossági-bizottság megalakítása cél­
jából alakult, tervezetet dolgozott ki ennek a 
bizottságnak megalakítására vonatkozólag.

A tervezet, mely legközelebb az álíamfő 
elé kerül ismertetés céljából, a takarékossági­
bizottság feladatául az államháztartás talpra- 
allitását jelöli ki a bevételi és kiadási tételek 
valamint az egész ügykezelés átvizsgálása utjám 
Megállapítja, hogy a bizottságnak a gazdálko­
dás minden ágában jártas szakemberekből és még 
más hivatásbeliekből is kell állnia, s legföljebb 
15 tagja lehet. A takarékossági-bizottság tag­
jait a kormány javaslatára a szövetségi elnök 
■evezi ki egy év tartamára. A jóvátételi bi­
zottság osztrák különítményének szabadságában 
áll a bizottság tanácskozásain két megbízottal 
képviseltetni magát, s hogy a takarékossági­
bizottság feladatának függetlenül és befolyás 
nélkül megfelelhessen, minden resszorttól füg- 
getlenittatik. Egyenesenja minisztertanács mellé 
rendeltetik. Maguk a tagok hivatásuk gyakor­
latában, ha államhivatalnokok, teljesen fü<™-et- 
lenittetnek és semmiféle más feladatot *nem 
végeznek. A bizottság az államháztartás terén 
megfelelő reform és takarékossági javaslattal 
fog előállni és a resszort-miniszter dolga az, 
hogy e javaslatokkal szemben állást foglaljon’ 
Ha nem fogadja azt el, akkor minisztertanács 
elé kerül a dolog, amely az utolsó és döntő 
fokon határoz a kérdésben.

január 14.

HÍREK
nagy Vilmosért 

a ghettó reménységéért, huszonötén jártak Ba- 
; denben a honmentük közül, hogy hazahozzák. 

Huszonöt terézvárosi polgár járta a bűnbánók 
, Canossáját a magyarság nevében és stílszerűen 
I előráncigálva egy lelkes auslags gojt, elmon­

datták vele a Terézváros forró óhajtását: jöjjön 
: haza mielőbb. S a nagy férfiú, óh csodák cso­

dája, nem rohant vonathoz, óh nem, — ke- 
‘ ményen megrázta szöghaja fürtjeit és kijelen- 
j tette, hogy maradni fog. Tudja bár, hogy a 
' judeo-liberál politika még nem töltötte be hi- 
: vatását, hogy hatalmas jeladatok előtt áll is­

mét, nem jön haza még sem, mert nem jött el 
! az ő ideje . . .

— ?
— Ha majd n rokonérzelmü liberói—He­

gedűs mir,den vonalon helyreállítja a szabad­
kereskedelmet, akkor hazajön Vázsonyi Weisz- 
feld Vilmos, mert — elérkezik az ö ideje is ...

— Ma jön a népjóléti miniszter. Ma, pén- 
j teken este érkezik Debrecenbe dr Bénárd Ágos­

ton népjóléti miniszter, aki 3 napot fog tölteni 
nálunk. A miniszter szombaton a jóléti intéz­
ményeket, gyermekmenhelyt, árvaházakat, kór­
házakat látogatja meg. vasárnap délelőtt pedig­
megtekinti az egyetemi épületeket. A miniszter 
tiszteletére szombaton a rokkantiskola, vasár­
nap a városi tanács ad diszebédet. A miniszter 

; ittlétekor alakul meg a debreceni gyermektelep­
védő bizottság is szombaton délután 5 órakor. 
A miniszter hétfőn reggel utazik vissza a fő­
városba.

— Debrecen virilisei. A város igazoló 
választmánya csütörtökön délután 4 órakor 
tartott ülést a kistanácsteremben és összeállí­
totta a virilisek névsorát,

— Fát adtak az antant-missziónak. Az 
oláh-magyar határ ellenőrzés végett Debrecen­
ben időző antant-misszió hivatalos helyiségei­
nek fűtésére 5 öl fát kért. A tanács folyó ár­
ban kiutalta. (Kár!)

— Eljegyzés. Fejérvári Sándor uradalmi 
segédtiszt 1921. jau. 6-án eljegyezte a so- 
mogymegyei Gárdony pusztáról krón Ágoston 
uradalmi föszámvevö leányát, Erzsikét.

— üj havi folyóirat. A keresztyénszociá- 
lista elvek tudományos feldolgozása céljából 
tudományos havi szemle fog megjelenni. Munka­
társai lesznek Huszár Károly. Haller István 
Ernszt Sándor. Tury Béla és Bernolák Nándor’ 
Az uj folyóirat szociális, pénzügyi, közgazda­
sági kérdésekkel fog foglalkozni.'

— Presbiteri gyűlés. A debreceni refor­
mátus egyház e hó 15-én, szombaton délután 
* órakor az egyház tanácstermében presbiteri 
gyűlést tart, melyen első Ízben fog elnökölni 
Nagy József, az uj fögondnok. A gyűlés tárgy­
sorozatán jobbára csekély fontosságú ügyek 
szerepelnek. Legnevezetesebb pont a presbi­
térium bizottságainak s ezek elnökeinek meg­
választása. továbbá a gazdasági bizottság ja- 
on'nnn//, Hatvan-utca 43 számú házasteleknek 
300,(KM) koronáért való eladására vonatkozólag.

— Razzia az árdrágítók ellen. A város­
ban az elelmicikkek botrányos magas áráról s 
a maximális arak gyakori kijátszásáról érte­
sülést szerzett a királyi ügyészség s e tárgy­
ban az államreudörséghcz átirt. A rendőrség 
ei re nagy razziát tartott a piacokon az élchni- 
szerarusoknál tegnap a délelőtt folyamán A 
razzia végig vonult a bodegákon. tejcsarnoko­
kon, fuszerüzleteken is. Feltűnő, hogy sehol 
sem árusították a tejtermékeket maximális 
áron. így például a vajat a 165 koronás maxi­
mait ar helyett 260 koronáért árusítottak, 
ilyen aránytalanul magas áron árulták egyesek 
a túrót, juhturót, sajtot. A rendőrség kb. 1 
melermázsa vajat es 60 70 kilogrammnyi 
túrót foglal le a mintegy 28 árdrágító keres­
kedőtől, akik ellen árdrágító visszaélés címén 
gyorsított eljárást indított.

, •• Az Hj . iparengedélyek. A városi tanács 
a kővetkező, uj iparengedélyeket adta ki; Ba- 
fogh Istvan gazdasági malomiparra 2000 Csa- 
lanosi Sándor hentes 1000, Ehrenreich I<mác 
szMonna, szarvasmarha és sertéskereskedésre 
4000 korona városi dlcték lefizetése ellenében 
kaptak meg az iparengedélyt.
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~ Emelik a bérkocsi-dijakat. Az általá­
nos drágaság kegyetlenül sújtja a bérkocsin­
kat is, oly annyira, hogy a tavaly emelt vitcl- 
nijak mellett nem képesek megfelelni hivatá- I 
suknak és ma már úgy áll a helyzet, hogy a 
vitelberek emelése nélkül kénytelenek lenné­
nek beszüntetni iparukat. Az elöljáróság a 
bérkocsisokkal történt beható tárgyalások után I 
a következő javaslattal terjesztette a városi | 
tanács elé a bérkocsisok kérelmét:
o z. Egyfogafn bérkocsisok viteldiját az első félórása 
8-ról 20, minden további negyedóra 4 röl 10, félnapi 
fuvarbér 80-ról ltO, egész napra 160-ról 300 ko­
ronára.

Kétfogatu bérkocsisok vitelbérét az első fél. I 
órára 14-ről 30, minden további negyedórára 6-ról 
2o, félnapra 120 rol 250, egész napra 200-ról 400 í 
koronára javasolják emelni.

Vasúti állomásra egyfogatu bérkocsisok vitel­
bére 8 rói 20 ra, 2 fogatúét 14 röl 30-ra, éjjel 1 fo­
gatúét 14-röl 30-ra, 2 fogatúét 20 ról 40-re ' javasol­
jak emelni.

Temetésre a háztól egyfogatu vitelbére 20 ról i 
50-re, kétfogatuet 30-rol 60 ra, a Salvátorhcz e«v- 
fogatuét oda 12-röl 30 ra, kétfrgatuét 18-ról 40-re 
emel ék. Temp ómból az. egyfogatu vitelbérét 60, két- 
fogatuét 70 koronában állapítottak meg.

Sétakocsizás, lóversenytérig, vidéki és a so­
rompókon kívüli fuvarok szabad egyezkedés tárgyát 
fogják képezni.

Az elöljáróság javaslatát a városi tanács 
kiadta véleményezésre a jog- és pénzügyi 
bizottságnak.

— Dr Kovács Jenő hazaérkezett. Debre­
cen jogásztársadalmának egyik logrokonszenve- 
sebb tagja: dr Kovács Jenő ügyvéd, hosszú 
évekig tartó szibériai hadifogságból kiszaba­
dulva, szerencsésen hazaért és újra megnyitja 
ügyvédi irodáját.

— Panasz a városi tanács ellen, cipész­
iparra kért engedélyt Moldovdn Miklós rokkant 
katona és a városi tanács 500 korona enge­
délydijat szabott ki rá. A rokkant katona erre 
panaszt tett a népjóléti miniszternél, és joggal, 
mert a város méltánytalanul járt el vele szem­
ben. mikor a magas engedélydij kiszabásával 
a rokkant katona megélhetését, boldogulását 
nehezítette meg. holott azt hivatalból kellene 
elősegítenie. A népjóléti miniszter helyt adott 
a panasznak és áttette a panaszt a kereske­
delmi miniszterhez, aki leiratban hívta fel a 
városi tanácsot, hogy tegyen jelentést az ipar­
igazolványokról és a szabályrendeletről. A vá­
rosi tanács most arról értesíti a minisztert, 
hogy az iparigazolványok engedélydiját a nehéz 
viszonyokra tekintettel emelte föl az oláh meg­
szállás alatt és a szabályrendeletet jóváhagyás 
végett felterjesztette a belügyminiszterhez, 
Moldován esetére vonatkozólag jelentette, hogy 
az engedélydijat 100 koronára mérsékelte. Ez 
sem helyes: vagyontalan, rokkant katonától 
nem szabadna engedélydijat szedni, vagy ha 
már ki kell szabni, akkor a szegényalap fi­
zesse meg a rokkant katona helyett.

— A Felvidék reformátusai a csehek ' 
ellen. A csehek felvidéki minisztere már a ■ 
felvidéki reformátusok önkormányzatát is tá­
madja. Csupán egy református egyházkerületet 
engedélyez a csehek által megszállott terü­
leten. Az uj kerületet a tiszáninneni református | 
egyházkerületből szakították ki. s ez most j 
tartotta első közgyűlését Kassán. Püspökké 
Czipke István rimaszombati esperes-lelkészt, 
főgondnokká pedig Lukács Gézát, a gömöri 
egyházmegye gondnokát választották meg. A 
közgyűlés állást foglalt az egyház és ollam j 
elválasztásáról szóló cseh törvényjavaslat ellen 
és követelte törvényben biztosított jogainak el­
ismerését.

— Felismerte a tyúkjait. Tegnap délelőtt 
a Csapó-utcai piacon érdekes jelenet játszódott 
le. melynek folytatása a rendőrség épületében 
lett . . . Hőse Jánosné Dombos-tanyai lakos 
vásárlásai végett megjelent a Csapó-utcai pia­
con. Amint bevásárlásait eszközölte, felismerte 
a csak nemrégiben elveszett 8 tyúkját egy 
Gáli Józsefné nevű árus előtt. Hüséné lármát 
csapott, mivel a rendőr őrszem azonnal elő­
állította Gáli Józsefnél a rendőrségen, ahol 
miután a lopást beismerte, eljárást indítottak 
ellene.

H A J ü U E O L D

A Napsugár harmadik mütárgy- 
arverése február 2-ikán délután 4 órakor. 
A lap kiadóhivatala átvesz árverésre min­
dennemű művészi becsű antik vagy mo­
dern használati- es luxustárgvat. Kiadó­
hivatal: Piac-ti. D» I. Hivatalos órák 
<1— 2-ig.

A Baross-Szövetség január 15-iki szom­
bati zártkörű műsoros táncestélye fél S órai 
kezdettel lesz az Aranybika földszinti termei­
ben. Jegyek meghívóval előre válthatók a Nizzai 
v irü^csarnokban, este a pénztárnál.

Az uj lakásrendelet megengedi 
a felmondást

Budapest, jan. 13. (N. St. t. j.) Értesü­
lésünk szerint a lakáshivatal ügyrendjében az 
uj rendelet tárgyalása folyamatban van. Az 
igazságügy minisztériumban most végzik az 
utolsó simításokat a rendeletén. A rendelet va­
lószínűleg február elején fog megjelenni. Az uj 
lakbérrendelet szerint a felmondás meg lesz 
engedve, de érvényességét csak a bíróság lesz 
jogos kimondani.

Politikai pártmozgalmak
Budapest, január 13. (Nemz. St. tel. jel.) 

A keresztyénszocialisták ma esti pártértekez­
lete all a politikai érdeklődés középpontjában. 
Ezen az értekezleten dől el a kormányzópárt­
ban feltétlenül megmaradni kívánó keresztyén­
szocialisták es a Szmrecsányi—-Beniczky-féle 
csoport közötti viszony. Ugyancsak ma dől el 
nemzetiségi képviselők helyzete is. akik teg­
nap Bleyer Jakab elnöklete alatt értekezletet 
tartottak.

Szmrecsányiék teljesen kiválnak a. nem­
zeti egyesülés pártjából. Az uj helyzetről Lin- 
gauer Albin a következőket mondotta: Mi 
őszinte és becsületes szándékkal váltunk ki a 
kormány zópárt hó), mert nem akartunk a kor­
mányzópártban ellenzéki szerepet játszani, de 
a keresztyén egyesülésnek tagjai 'maradtunk. 
De be kellett látnunk, hogy miattunk az egye­
sülés pártját bizonyos tüszurások érhetik, 
ezért külön pártban tömörülünk s csak azokat 
vesszük magunk mellé, akik nemcsak közös 
világnézeti, hanem alkotmányjogi és gazdasági 
szempontból is teljesen egyenlő elvi alapon 
állanak velünk. Bleyer Jakab és a nemzeti­
ségi képviselők a nyutatniagyarországi kér­
désben nem tartják szerencsésnek a kormány 
politikáját.

Budapest, január 13. (Nemz. St. tel. jel.) 
Politikai körökben az a hír kelt szárnyra. ho<’,v 
a disszidensek csatlakoznak a Szmrecsányi cso­
porthoz. Erre vonatkozólag illetékes helyen 
kijelentik, hogy a disszidensek. igy Pallavicini 
György, Huszár Elemér. Pettier Jenő stb. nem 
csatlakoznak a Szmrecsányi csoporthoz, de ro­
konszenveznek az uj alakulással.

Nyugatmagyarországot 
nem adjuk

Budapest, január 13. (N. St. t. j.) 
Nyugatmagvaror.szág ügyében a kormány 
fontos elhatározásra jutott. Ennek követ­
keztében Nyugatinagyarország kinevezett 
főkorniánybiztosa, Sigray Antal gróf, aki 
nem mondott le. elfoglalja hivatalát. Szó 
van arról is, hogy Lehár Antal báró át­
veszi a nyugatmagyarországi körletparancs­
nokságát is.

A nyugatmagyarországi képviselők 
ezekkel az intézkedésekkel meg vannak 
elégedve, bár még sok intézkedést kí­
vánnak.

A szolnoki gyilkosság
Budapest, jan. 13 (Nemzeti St. tel. jel.) 

A rendőrség a csendőrséggel karöltve erélyesen 
nyomoz a szolnoki gyermckgyilkosság ügyében. 
Ala a két elfogott gyilkossal kiszálltak a hely­
színre. ahol elfogták azt az eddig ismeretlen 
asszonyt is, aki a bűncselekmény elkövetésé­
nél jelen volt s akiről Kis és Ábrahám azt ál­
lították, hogj- ö gyilkolta meg a gyermeket.

s.

KIS HÍREK
Egyetemi katedrát kapott a pozsonyi 

(bratiszlayail egyetem bölcsészeti karán Hodzsa 
Milán, aki magyar országgyűlési képviselőség 
után cseh miniszterré lett.

Megrendült a Hősies-kormány hely- 
zete. úgy hogy közeli visszalépését varhatni.

Arm a háború, hanem a ráerő­
szakolt beke ásta alá Magyarországot, mondja 
egy tekintélyes francia lap. feleletül arra a 
fölvetett kérdésre, hogyan lehetséges az. hogy 
a. háború befejezése után két esztendővel iív 
nagyfokú a nyomor.

As amerikai keresztyén Diákszö­
vetség mintegy húszmillió koronát hajlandó a 
magyar egyetemi hallgatók szociális és kultu­
rális intézményeinek segítésére fordítani.

I parengedélyeiet kapnak nálunk 
Ausztria es Jugoszlávia alattvalói, miután e 
tekintetben viszonosság áll fenn e két állam 
és Magyarország között.

Több mint százezer kém és spieli 
árasztotta el a Felvidéket, kiknek működését 
a pozsonyi hírhedt cseh propaganda-iroda irá­
nyítja. Valóságos hajtóvadászatot rendeznek 
azon magyarok ellen, akiket kémkedéssel uva- 
nusitanak,

Hihetetlen mérték fi bárokrária van 
Szovjetorvszországban. Moszkvában több mint 
kétszázezer a, közalkalmazottak szama. Leg­
nagyobb részük nem szakember.

Angol kézre kerülnek egyenkint az 
etdelti aranybányák. Legújabban az úgyneve­
zett tizenkét apostol bányák megvásáriásáról 
tárgyaltak, s hir szerint eredményesen.

Megjöttek a Horthy-piake ttek. A városi 
tanács még a múlt évben 5 darabot rendelt a Horthv- 
plakettekböl. melyek most érkeztek meg. A plakettek 
igen tetszetősek : márványlapon a Kormányzó fölismeri 
bronzból készült arcélével. A körirata : Horthy Miklos 
1920. Az 5 darab plakett 1G 000 koronába került

Bezárt tanyai iskola. A polgármester 
a t. főorvos előterjesztésére bezáratta a paci 
tanyai iskolát, mert, a tanító fia. Pálfy Kálmán 
vörhenyben megbetegedett.

Védekezés a sáskajárás ellen, a föid- 
mivelésügyi miniszter a polgármesteri hivatal­
hoz intézett leiratban hívja fel Debrecen város 
hatóságát arra a veszedelemre, melyet a ma­
rokkó sáska esetleges megjelenése " jelent ít 
Hortobágyi"! nézve. A leirat utasításokat fog­
lal magában a veszély fellépése esetére. El­
rendeli, hogy a Hortobágy pusztát és Debre­
cen varosának egész külső hatarái április hó 
15-étöl július 31-ig a legszigorúbb hatósági 
felügyelet alatt kell tartani. A felügyeletet 
teljesítő hivatalos közegek, amennyiben’ vala­
mely sáska vagy szöcskefaj nagyobb mennyi­
ségben való fellépésének jelei i észlelnék, azon­
nal tartoznak jelentést tenni felettes hatósá­
guknak és a sáskákból 50 példányt üvegekben 
köteles {elküldeni a ni. kir állami rovartani 
intézethez megvizsgálás végett.

A csehek újabb gazságai. Kassáról 
kerülő utón érkezett hir szerint a csehek foly­
tatják a magyarok üldözését, Humplik István 
magyar hadnagyot kémkedéséért halálra Ítélték 
Ezenkívül letartóztatták a kommunisták felje­
lentésére báró Kollosz Tibor volt magvar ka­
tonatisztet es öccsét báró Kollosz Dezső föld- 
mivelésügyí minisztériumi titkárt. Kardos 
Elek őrlői vasúti állomásfőnököt és Arloth 
századost.

— Rendőri fairek. Lopásod. Sugár Dezső 
kereskedő feljelentést tett a rendőrségeit, hogy 
tegnap az éjszaka folyamán ismeretlen egyének 
az üzlete, kirakatát álkulccsal kinyitották és 
onnan 12 darab fejkendőt elloptak. -- Dr Szőke 
Aladár ügyvéd Kossuth utca 8. szám alatti 
udvaráról ismeretlen tettesek fél öl fáját el­
lopták. — Silber Pál Csapó utrvi ékszerész 
boltjából ismeretlen tettes 2 darab aranygyűrűt 
mintegy 5 ezer korona értékben ellopott. — 
Sebestyén Imre Vendég utcai lakos köntöskerti 
szöllójéhöl 300 darab szőllőkarót elloptak. A 
rendőrség nyomozza a’tolvajokat, — Tolvaj 
cseléd. A debreceni áliamrendörség eljárást 
indított Suszter Róza cselédlány ellen, aki 
Goldstein Piroska Szentanna-utcai'lakos munka­
adójától nagyobb mennyiségű fehérneműt lopott,
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Jövedelem a disznószorböl. A városi 
vágóhíd igazgatója, dr Bauer Endre jelentette 
a tanácsnak, hogy disznószőrböl 17,000 korona 
jövedelemre tett szert a mull évben a vágó­
hídi üzem, Tudomásul vették.

- OlCSÓi ÍUVarOl 1’obreren sz. kir. varos 
köztisztasági és fuvarozási vállalnia. Kossuth- 
utra 9. Telefon 481..

Álarcos-bál a kováiban c ho 
azaz vasárnap délután I órai kezdettel, 
lépodij 15 korona es a vigalmi adó.

Vadászok! A magyar vadaszok 
kedveltebb és legelterjedtebb szakorgauuma. a 

a kommunizmus 
azután meg pa-

16-au

leg

immár 9 évfo

„Nimród“ képes vadászujsag, 
alatt hallgatni volt kénytelen 
pirhiány gátolta megjelenését 1919. év január 
óta ismét megjelenik <■>
lyama Kittenberger Kálmán u hires afrikai va­
dász szerkesztésében. Előfizetési ara umár- 
juniusi félévre 50 korona. Előfizetéseket elfo­
gad I’ebrerzcnben Dolnik József. Kossiith-u. 
41. szám.

Kargit-fördo állandóan nyitva van.
Aranypillé II. a ...Meteorban“. Jegye­

ket előre lehet váltani szombaton délelőtt !<> 
órától.

Hadirokkantak jelentkezése 
a vitézi telkekre

Kifejezésre kell juttatni, hogy a kiren­
delt orvos vizsgálatának magát aláveti s a 
vitézi nőd szabályzatát es utasításait magára 
nézve kötelezőnek elismeri.

A folyamodványokat az állandó tartóz, 
kodási hely szerint illetékes községi elöljáró­
ságnál (polgármesternél) kell beadni.

Rose nyelviskola
Széchenyi-utca 42. sz.

Színház
A színházak es mozflószlnházak közleményei:

Öngyilkos színésznő. Kálltty Jolán, az is­
mert vidéki primadonna Pozsonyban öngyil­
kosságot követett el. Tettének oka családi 
viszály.

Pénteken (!) bérletben tisztviselő kedvez- 
mé: \ .IJizgo ;ényképek.

Szombaton bérletsziinetben Cigányszere-

nyél 
ének

János vitéz Petőfi Sándor meseköltemé- 
6 felvonásban mutatja be az l'rániu 
kísérettel, 5 és 7 órakor. Jegyelővétel.
JÍOrdisk film: a Románc dráma 5 felvo­

násban az Apollóban 5 és 7-kor.

A szakadékok királya szenzációs bűn­
ügyi történet 5 felvonásban. Olasz film be­
mutatja ma az Arany Bika mozi.

Az egész Debrecent érdekli a Debreczeni 
Hét Színházi Újság szenzációs uj száma!!

Ú3 vegyes lebélyegzés ti pénzt {< A,^'S (jo IVgJOO yvoo. j

IO r» gíg legdrágábban vesz

Iiullluli Síron MM
_____  Debrecen, Kossuth-ntcza 11 -

•iS3HHBBEMSi®ME38BK Telefon 903 Szám.?

Valutaárfolyamok
Budapest, január 18. (Nemz. St. tel. jel.) 

A budapesti tőzsdén ma szilárd irányzat mel­
lett a következő árfolyamokat jegyezték. Na­
poleon 1770—800, dollár 548—60, francia 
frank 35—34’25, márka 822—25, rubel 290- 

757—56. szokol 666—62, svájc 91’50, 
dinár 14’90—15’15, francia dinár 15’15 
korona 82.
zürichi devizapiaezon a magyar koro­

nát 1.10-el jegyezték.

korona 
osztrák

A

/ 4 és más idegen pénzt, aranyat,!
ezüstöt legeslegdrágábbanI 

UtJllOi'I "“Simon Brrn 
DDBBECZEH, Kossnth-n. 11. |

Azon rokkantak, kik a haza védelmében 
tanúsított különös vitézségükért az alább meg­
jelölt katonai kitüntetésekben részesültek, s 
akiket hazafisagukban a forradalmak sem tán­
torítottak meg. s úgy egészségi állapotuknál, 
mint erkölcsi lényüknél fogva, a hazai rög 
mivelésére különösen alkalmasak, vitézi telekre 
tarthatnak igényt.

A katonai kitüntetés legénységi állomá­
nyunknál az arany egyszer vagy a nagy­
ezüst vitézségi éréin kétszeres birtoklása.

A folyamodványban a következőket kell 
igazolni;

1. Magyar állampolgárságot. 2. fedhetet­
len és büntetlen előéletet. 3. Családi és sze­
mélyi állapotot (vallás, születési év és hely 
községi illetőség és tartózkodási hely, családi 
állapot, gyermekek száma, neme és kora), i 
A forradalmi idők alatti magatartásra vonat­
kozó igazolás. 5. Nyelvismeret, végzett isko­
lák. milyen nyelven ir és olvas, ti. a pályázó 
feleségének feddhetetlen és büntetlen előéletét 
7. Vagyoni állatot részletesen : állása, foglal- 
kozása, van-e háza, házhely, vagy egyébb in­
gatlana, haszonbérlete és mekkora az/; to<-.e 
örökölni ilyent és mily nagyságút, s. katonai 
okmányainak hiteles másolata annak megjelö­
lésével, hogy a világháborúban mely csapat­
testnél. mily alkalmazásban, mennyi' időt töl­
tött el arcvonalbeli szolgálatban 'vagy egyébb 
alkalmazásban, továbbá, a 
ben teljesítetté tényleges 
csapatnál, hol és mikor; a ..... .............
behívó parancsának azonnal eleget tett-ó, "ha 
pedig a nemzeti hadseregben nem szolgált, 
miért nem ? 9. Kitüntetésére vonatkozó Iga­
zolvány másolata. 10. Hőstettének rövid vázo­
lása : volt közvetlen elöljáróinak és egyébb 
bajtársi tanuknak a megnevezésével. 1T. A 
hadirokkant, rokkantságának a mibenlétét és 
lokát. 12. A jelentkező feleségének testi és 
szellemi épségét. Io. Lgy a jelentkező, mint a 
felesége szüleinek korát, egészségi állapotát; 
ha meghaltak, mily korban és milyen beteg­
ségben hunytak el.

I í pontok alattit a k"•zségi elöljáró­
ságnak biro, jegyző egy képviselőtestületi 
tag a járási főszolgabíró által megerősített bi­
zonyítványával kell igazol;,;.

A 2 és G alattit azonfelül tanúsítani kell 
az állandó tartózkodási 
kész! hivatallal.

nemzeti hadsereg­
szolgálatot, mely 
nemzeti hadsereg

helyre illetékes lei­
illetve egyházközségi elöljáró­

id. alattiakat lehetőleg katonai 
az illetékes hatósági orvossal

A 11. 12. 
orvossal esetleg 
kell igazoltatni.

A folyamodványban kifejezésre kell jut­
tatni. hogy a folyamodó vitézi telekre előjegy­
zését kéri és kötelezi magát arra, hogy a 'Vi­
tézitelket az országban bárhol is elfogadja 
azt maqa fogja mivelni illetve kezelni.

öpró Mira.
■a Mä n au sm w aw na 

Eladó
a nádudvari határban a 
németszigetben 36 kát. 
hold föld; Hajduszent- 
györgy mellett a Rákóc/y 
szőllőskertben vasúthoz 
közel egy 2000 négyszög­
öles szelő, pincevei prés 
házzal s.egy szobfs la­
kással. Értekezhetni Hajó 
atca 2. szám alatt Mol­

nár Istvánnal.

Egy
salon garnitúra hozzávaló 
tükörrel eladó Rákóczi-u.

4. Földszint.

Egy
egész cselló eladó. Cím 

a kiadóban.

Forgács István
| müöí’us
I fládogos-u

Koros Sándor
Jtfil-ÍWiŰ 6ZíE?Í52í P132-9.56. 
6»;A: reépcité'ti elegáns ri-rtl 

Chtayök taipbatuk.

szűcsök, Piac 42. Pannonia éüü 
lat. Bármilyen e szakmába váqó 
munkákat pontosan éa Jutá­

nyosán készítenek.

Ridkancsoli
felvétetnek fix fize­
téssel és jutalékkal

lapunh hsadóhivatalában
Debreczeni Gazdák 
Bankja Részvénytársaság, 
Kossuth u. 17. Kölcsönö­
ket folyósít házakra, föl­
dekre és értékpapírokra. 
Betéteket elfogad a befej 
lek után kamatot ad. Érj 
tékpapi rókát és idegen 
pénzeket vásárol és elad. 
Elfogad értékeket megőr­
zés céljából és bérbe ad 
(safé deposit) páncélre­
keszeket. Takarékpénztár 
és bankügyletek minden 
ágazatával foglalkozik. — 
Feleknek minden pénzügyi 
műveletnél rendelkezésére 

áll.
13Q koronát 

fizetek m aranyért Krámer 
Arany Bika bérház 3.

Tölgyfarönk
1 éves vágású

200 cm. ho»R»v 15 30 cm. vas­
tag, valamint Bükkfa boksa szén telje­
sen száraz, ömlesztve vagontételckben 

azonnali szállításra kapható
Polvénszky Oroszt 
tűzifa és szénkereskcdönél 
Fiacz-ntca 58. Telefon 182.

@81

gggg

Bályegzögyár 
és vésőintézet 

P^ULÓ I. 
Batthyanyi-utcza 22. 

Tólefon 1385.

88 S3

E3©

ISS

köztudomású I
hnnu arsMuAa*} H ril i i 4 n« A»*#hogy aranyér?, brilliánsért 
éshamisfogérta legmagas- 
sabb napi arahat fizetem

jenBdilrt Jenő 
órás és ékszerész

Verbőczi-u. 2. sz. Iparkamara.

Eladó amerikai kocsi 
kifogástalan állapotban, igen mas-z- 
sziv, könnyű járatú, Radó Józsefnél 
Hajdúnánáson, Jókai-u, 3097. sz.

a T cósr prtben, 950 négy­
sző öl területű k*rttef, gyű- 
nöle ffakwai, honyhk-rie. 
szetnek iq»t-n ai aimas főid

| Czim a kiadóhivatalban. |
í$ (Piacz-utcza 59. szám.) g>

Ha olcsó és ízléses feSÄr| 
Rózsa Virágcsarnokban

Kossuih-utca 2. sz (Városháza épület) Muvirágkoszoruk viszonteladasra a leg- 
 olcsóbb gyári árban

Mindennemű ajándékok
Parfümök kimérve és adjusztálva, Jlanikour, Parfüm és Fésükazetták, mindenféle 
piperecikkek, szappanok stb. Korzó „Éva" arczkenocs é- szappan 
felelőn 14-80 legolcsóbban szerezhetők be a Telelőn 14-80
Horzo Dro^ueriAhan Pjac-utcza 42.

Nyomatott a lapkiadó Magyar Nemzeti Könyv- é7 Lapkiadóvállalat nyomdájában Debroczen, Ferencz József-ut 59.


